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Вхід на сайт. 
 

Увійдіть на сайт під своїм логіном і паролем. Длѐ цього натисніть «реюстраціѐ» на будь ѐкій сторінці сайту та введіть 

данні в відповідні полѐ, післѐ цього натисніть «увійти». 

 

 

Меню користувача. 
 

Післѐ успішної реюстрації Ви маюте доступ до меня користувача сайту ѐке маю три посиланнѐ:  «мій профіль», «додати 

матеріал», «вихід». 

«Мій профіль» - це посиланнѐ до Вашого профіля на сайті НАУ. Тут Ви маюте змогу змінити свій пароль та контактну 

інформація. 

«Додати матеріал» - посиланнѐ на доданнѐ нового матеріалу на сайт НАУ. Матеріал можливо додати лише до розділу 

(чи розділів) сайту на ѐкі ви маюте права доступу. 

«Вийти» - посиланнѐ длѐ виходу з сайту. 

 



 

Редагування сторінок. 
 

Кожен зареюстрований користувач веб-сайту НАУ маю доступ до одного чи декількох розділів сайту. Длѐ того щоб 

відредагувати сторінку перейдіть до розділу сайту на ѐкий у Вас ю права редагуваннѐ. 

 

 

 

 

 



Сторінки ѐкі Ви можете редагувати маять відповідну позначку, у виглѐді олівцѐ. Натисніть на нього щоб перейти до 

редагуваннѐ сторінки. 

 

 

Післѐ цього у Вас відкриютьсѐ візуальний HTML редактор з WORD подібним інтерфейсом. За допомогоя ѐкого Ви 

можете змінявати та вносити текстову інформація, графічну, створявати посиланнѐ на зовнішні джерела в інтернет, 

внутрішні посиланнѐ на матеріали опубліковані на сайті, завантажувати файли  длѐ скачуваннѐ. 



 

 

Матеріали ѐкі Ви додаюте до свого розділу сайту виводѐтьсѐ у лівій колонці. За замовчуваннѐм нові матеріали 

додаятьсѐ внизу списку. Якщо Вам необхідно змінити порѐдок виводу Ваших сторінок у лівій колонці сайту, Ви можете 

це зробити за допомогоя зміни полѐ «Початок публікації». Матеріали що маять у полі «Початок публікації» більш 

старшу дату – виводѐтьсѐ першими, матеріали що маять більш новішу дату – виводѐтьсѐ останніми. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додавання нових сторінок. 
 

Якщо Вам необхідно додати нову сторінку у свій розділ сайту, натисніть кнопку в меня користувача «Додати матеріал» 

 

У Вас відкриютьсѐ візуальний HTML редактор. Заповніть відповідні полѐ, полѐ з позначкоя (*) обов’ѐзкові длѐ 

заповненнѐ : 

Заголовок – назва сторінки 

Поле HTML-редактора – Введіть тут вміст сторінки. 

Категорія – ѐкщо Ви маэте доступ до декількох категорій на сайті НАУ оберіть тут категоря длѐ матеріалу. 

Статус – «Опубліковано» за замовчуваннѐм, встановіть «У кошику» длѐ видаленнѐ матеріалу. 

Початок публікації – за замовчуваннѐм встановляютьсѐ теперішнѐ дата та час створеннѐ матеріалу. 

Закінчення публікації – Дата післѐ ѐкої матеріал буде знѐто з публікації. 

Доступ – «Public» - доступно длѐ переглѐду всім. Можливо встановити «Registered» - у цьому випадку сторіку можуть 

побачити лише зареюстровані на сайті користувачі. 

Мова – Мова матеріалу.  «Усі» - матеріал видно на всіх мовах сайту.  

Метадані – короткий опис сторінки та клячові слова сторінки. Використовуютьсѐ длѐ пошукової оптимізації. 

Переклад матеріалів 
Длѐ того щоб додати переклад на існуячий матеріал перейдіть в режим редагуваннѐ матеріалу, переконайтесь що в 

полі «Мова» не встановлено значеннѐ «Усі». Перемкніть мову наприклад на Українську. Тепер цей матеріал буде 

відображено лише на українській версії сайту.  

Натисніть в меня користувача посиланнѐ «Додати матеріал» введіть переклад матеріалу, в полі «Мова» оберіть мову 

на ѐкій матеріал маю бути доступний відвідувачам сайту. 

Переклади створяятьсѐ шлѐхом додаваннѐ нових матеріалів та встановленнѐ перемикача «Мова» у відповідне 

значеннѐ мови длѐ ѐкої призначено матеріал.  

Видалення матеріалу 
Длѐ видаленнѐ матеріалу перейдіть у режим редагуваннѐ та встановіть поле «Статус» у значеннѐ «У кошику», натисніть  

«Зберегти». 

 


